
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Nama Madrasah : MTsN 1 BANYUWANGI Kelas/Semester : IX/Ganjil 

Mata Pelajaran 
Materi 
Alokasi Waktu 

: Bahasa Indonesia 
: Teks Laporan Hasil Percobaan 
: 2 x pertemuan PJJ 

Tahun Pelajaran : 2020/2021 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Setelah melaksanakan pembelajaran dengan menggunakan model discovery learning, peserta 

didik dapat: 

 Mengidentifikasi informasi dari laporan percobaan yang dibaca dan didengar (percobaan 

sederhana untuk mendeteksi zat berbahaya pada makanan, adanya vitamin pada makanan, dll). 

 Menyimpulkan tujuan, bahan/alat, langkah, dan hasil dalam laporan percobaan yang 

didengar dan/atau dibaca. 

 

B. MEDIA PEMBELAJARAN, ALAT DAN SUMBER BELAJAR 

      Media  : Video PTT teks Laporan percobaan, Penugasan di google form 

Alat/Bahan  : Android/laptop 

Sumber Belajar : Buku Bahasa Indonesia Siswa Kelas IX edisi Revisi , Kemendikbud 2019 

 
Kegiatan Pembelajaran 

Pertemuan I  • Membuka kelas melalui grup whatsapp, memberi instruksi agar siswa 

membuka 

Google Form untuk mengisi absen. 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran, skenario pembelajaran dan aspek-aspek 

yang dinilai. 

• Peserta didik menyimak penyampaian materi melalui link YouTube yang 

berisi video PPT Teks Laporan Percobaan 

• Peserta didik  mengidentifikasi  informasi materi teks laporan hasil 

percobaan dari video pembelajaran dengan menjawab pertanyaan yang 

terdapat dalam google form yang telah dikirim oleh guru 

• Peserta didik dan guru berdiskusi melalui grup whatsapp  

• Guru memberikan umpan balik dan penilaian melalui google form. 

Pertemuan II • Membuka kelas melalui grup whatsapp, memberi instruksi agar 

siswa mengisi absen dan  mengikuti petunjuk  pembelajaran. 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran, skenario pembelajaran dan aspek-aspek 

yang dinilai. 

• Peserta didik menyimak video PPT yang dikirim oleh guru 

• Peserta didik mencatat informasi yang terdapat dalam video tersebut. 

• Peserta didik dan guru berdiskusi melalui grup whatsapp/ google 

classroom/schoology  

• Guru memberikan umpan balik dan penilaian melalui google form/google 

classroom/schoology/E-learning Madrasah 

Refleksi dan 

konfirmasi 
• Refleksi pencapaian siswa/formatif assesment 

• Refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian proses pembelajaran dan 

perbaikan. 

• Menyimpulkan pembelajaran 
 

Penilaian 



Sikap Pengetahuan Keterampilan 

• Disiplin waktu dalam melakukan 

kegiatan pembelajaran mulai 

membaca/mendengarkan materi 

hingga mengerjakan latihan 

• Bertanggung jawab dalam 

menyampaikan hasil  pekerjaan 

• Santun dalam berdiskusi dan 

menyampaikan hasil pekerjaan 

Hasil identifikasi video 

PPT teks laporan hasil 

percobaan dengan 

menjawab penugasan di 

google form/google 

classroom/schology/E-

learning Madrasah 

Menyimpulkan isi 

video PPT teks 

laporan hasil 

percobaan  yang 

dikirim lewat google 

form/google 

classroom/schology/

E-learning 

Madrasah 

 

 
Mengetahui 

Kepala MTsN 1 BANYUWANGI, 

 

 
Salman, S.Pd, M.Pd 

NIP. 196309171998031001 

Banyuwangi, 13 Juli 2020 
Guru Mata Pelajaran, 

 

 
Herny Nilawati, S.Pd, M.Pd.I 
 NIP. 197204152005012004 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LEMBAR KERJA 1 

 
Nama  Peserta Didik :  

Kelas                           : IX 

No Absen                    : 
 

PANDUAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

MATERI TEKS LAPORAN HASIL PERCOBAAN 

(1) Dengarkan Materi Video PPT Teks laporan percobaan di link youtube 
https://www.youtube.com/watch?v=v_g0F2QC0Po&t=10s 

 

(2) Buka penugasan yang tersedia di google form! 

1. Jawablah pertanyaan terkait teks laporan hasil percobaan berdasarkan tayangan video tersebut! 

2. Bertanya jawab/berdiskusi lewat WAG/Schoology/Google classroom/e-learning  tentang 

materi yang belum dimengerti. 
 

 

 

 
  

LEMBAR KERJA 2 

 

 

Nama  Peserta Didik : 

Kelas                           : IX 

No absen                     : 
 

PANDUAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

MATERI TEKS LAPORAN HASIL PERCOBAAN 

(3) Dengarkan Materi Video PPT Teks laporan percobaan 

(4) Buka penugasan yang tersedia di google form! 

1. Jawablah  teks laporan hasil percobaan berdasarkan tayangan video tersebut! 

2. Bertanya jawab/berdiskusi lewat WAG/Schoology/Google classroom/e-learning  tentang 

materi yang belum dimengerti. 

https://www.youtube.com/watch?v=v_g0F2QC0Po&t=10s


3. Simpulkanlah isi teks laporan hasil percobaan tersebut! /Schoology/Google classroom/e-

learning  madrasah. 
 

 

 


